Tema 4 Haxoxnenne 3uavenus OyKBeHHOro BLIpaskeHus

Teopus

IpaxTaia

Ioaesno nomuute:
1. YTo0b! cnomuTE ABA YHeIa € OJAHHAKO-
BEIMH 3HAKAMM, HaJO CIIOMKUTE MX MOJIYIIH 1
HEPe CyMMO# IIOCTaBATE WX 06IIHif 3HaK
Hanpamep:

(-3)+ (-6)= -3+ 6)=-9

(+3)+(+5)=+(3+5)=+8
2. Yro6b1 ciromuTh ABAa OTPHUATEIBHBIX
THCJIa, HYKHO OCTABHTE 3HAK €~ H ClI0-
JHHTH X MOIYIIH,
Hamprmep:

1D +(-24)= ~(11424)=-35
3.YT0651 c10KuTE ABA YHeNa ¢ Pa3sHBIMM
3HAKAMA
Hano w3 Gonemero Mmoxyns seruects
MEHBINHH U NOCTABATE 3HAK TOr0 MOAYIs,
KOTOpBIit Gonpime:
H-P:-15+8=-(15-8)=-7
4. Tlpu genennn n YMHOKEHHH:
1. [Ipoussenenue neyx uncer ¢ O/THHAKOBEI-
MH 3HaKAMH €CTh YHCIO TOI0KHTEILHOE,
2. IlpousBenenne aByx umcen ¢ PasHBIME
3HAKAMH €CTh TUCITO OTPHUATEIBHOE.

H-p: 6x(-4)=-24-12:(-6)=2
5. Ilpn Bo3BeeHNH B cTemens:
a'=a '
a=a-a

@=a-a-a

7 =55.5.5.4.8.5
(-3)*=(-3)- (-3)-(=3)-(-3) = +81 |
(-2’ =(-2)(-2)(-2)-(-2)- (-0 =32

—

1. Haiinurre: g + 0,553 mpr a=20u b=—4,
Pemenne.

a+0,56> =20 +0,5-(-4)* =20+0,5. (—64)=20-32=
Otger: -12

2. Hattmure 1,5x° —3x2 + 4 np x =-1.

Pemenue: ITpn x = —1 :

1,5x3—3x2+4=-I,5—3+4=~——;~.0r3e'r:-0,5
3 4+x2+xn x=—4
o — H xX=—4,
g e
Pemenne: [pu x = —4 ;

4 4 2 4
—f—+ﬁ +x= (_:) +(—“§)— +(4) =~,4E +?—4=—64+4=~60

4 2
O1Ber: -60.

4. Haiture 3sagenne BbIpakeHus X VS mpy X = ~«/§ .
5

3 3
Pemenwe. ITpu x = —+/5 : EI%:(———\@)__‘/_E

5 5
(—/5)°V5 =ﬂ(\/§)4 _ _\/5_4 e M 625 2_35_=_5. Ortger: -5.
5 5 5 5 5
-2
5. Haiftu sragenue BEIPaYKEHUS (.1_) .
, 4
I
Pemenwe. (Z) =——= T 16.

V2 )
I/Ism(_] :[_] =4? =1¢. Otger: 16,

4 1
4 ;
V5 pH X = —/5.

6. Haiinure snagenue BREIpAYKEHHE

Pemenne, [Togerapum SHAYCHHE X B BEIPAYKEHHE,

3
Ilpe x= -5 sHauenme Bopamenns X V5 pasro (-v5)*5

5
5PV5__ @By 5T Jess

5 8 5 5 5

7. Halizmre 3Hauenue Bupaskenus v g2 — b2 npu g =8§;
b=-6. '
Pemenwe. Ioscrapum snavenns q o b 5 BEIDAKEHHE,

V@ b =8 — (67 =8 _ &2

Otger: 2ﬁ :

———=-——-=-""=_5 Ortser: -5.

B-0B+6)=+2.14=42.2.7=2/7

-12

-
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Pemu cam:

4 3

x
L. (Jlemo 2010 3azanme 4) Haiinure snagenne BBIPAKSHHS ? + 53— —1 mpu x =1, Orser:

2 4
2, a——a—z——%— Ipu @ =—4, Orger:

ax

a+x
= 1

A yan x=—Hy=—I~.OTBeT:
xy "8 3

a+b

1 1
3 NP a=— H X =—. Orser:
2 3

Opu a=-25 u b=3. Orper:

—_——

b

6.3a> +a+1 mpu a=-i. Orser:

7.1-0,54% + 24° npu a=-1, OTBeT:
8. 20x° ~8x” +4 mpr x=—0,1. Orser:
1

9. —=—4en 1 a=0,04 u c=0,64.Omer
T o P _

10. 1- 752 +30y° npa y =-0,1. Orser:
11. 0,2x% + x2 + x npu x =10. Orger:
12. 0,6x° — x2 — & npu x =—10. Orger:
3 B2

a+b _
14. Va® + b2 npa a=12 u b=-5. Orger:

npH a=-0,2 u b=-0,6. Orser:

15. /x> —-y? opr x=10 1 y=—-6. Orser:

—_—

—_—

—_—
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Tema 5 Beipaskenue u3 dpopmy. O/THHX Be/IMYHH Yepe3 Apyrue

Teopus

IlpakreEka

3anucer kakoro mbo npasmaa c
noMome0 Oyxe HaskiBaloT dop-
MY.I10ii.

3anumeM npasuno  Haxoodenue
nymu II0 CKOPOCTH M BPEMEHH JBH-
xeHus B OyxeennoMm Bupze. O603mHa-
UM IyTE GYKBO# 5, CKOpocTh — Gy-
KBOH v H Bpema — OykBoii 7. [Tomy-
unm paserctBo § =V — 310 pagen-
CTBO HashIBAIOT (OPMyY.10§i myTH.

o dopmyne myrn Moxuo pernars
Pa3IHYHEBIE 3a1a4H.

Ione3no BenoMBuTH:

1.UTo6k! HaiiTi mem3BecTHOE ciia-
raeMoe HaJl0 H3 CYMMEI BEIYECTH H3-
BECTHOE:!

Aa+tX=B;X=8-a

2.Utobk HaliTu HeH3BecTHBI co-
MHORHTEAb HAI0 MPOH3BEICHHE
Pa3sfie/inTe Ha W3BECTHBIA: a*x=p;
X=Rmia ;

3. YrobrI HaliTn HeM3BeCTHBIH Te-
JHTENb HAJIO JeIUMOE Pas3eiuTh HA
YACTHOE: a:X=B; X=a'B

4. Urobsl HaiiTh HeHW3BecTHOE -
JEMOe HANI0 AS/HTEh YMHOXKHTE HA
\iacmoe: X:a=B; Xx=a*p

1. ABTOMOGHITE TBIKETCS CO CKOPOCTHIO 60 KM/, 3a Kakoe BpeMs OH
mpoizer oyts B 600 xm?

Pemenue. 3amenuv B popmyne § =VI OYKBHI § H v MX 3HAYECHHSIMH
5 =600, v==60. Toxyuny ypasrenne: 600 =60 . Uz nero HAXOIAM -
yro 1 =600:60, 10 ects 1=10. 3magnt, urobsr npoexats 600 kM, ap
TOMOOHIIB JOIDKEH ABHraThCa 10 .

Ortger: 3a 10 1.

3
2. U3 opmy.IBI CKOPOCTH Tra30BEIX MOJIEKYT V = ?p BEIPa3sHTe JIaB-

JIeHHe rasa p.
2
‘Pemenne: V = -3—8 i p= K—d
d 3

3. 3Has akHYy cBOETo Imara, 9eJIOBeK MOMKET IPUBIHKEHHO TTOACUHMTATE

TPOHACHHOE HM paccTosHue $ 10 popmyie § = 1/ , TJle # — Y|Cno ua-

T0B, | — mymna rmara. Kakoe PaccTosHEe MPOIIET YeTOBEK, CleIaBImmi

4000 uraros, eci JUIMRA €ro MIATa COCTABISET IpuMepHO 55 cm? Otser

BEIPA3UTE B KMIIOMETpAX.

Pemrenne, : - _

5 =4000- 55cm = 220000cm = 22004 = 2,2rkm. OxBer: 2,2 kM.

4. Bripasute u3 hopmyisl CKOPOCTH PABHOYCKOPEHHOI'O IBHMKEHMHS

V=V, +al Bpemat.

Pemenwe. Brimomsiy f18a mara: 1) cravana BeIpasum af ; 2) 3atem Bpe-
-

v
Mit 1) at=v—vy; 2) t=

. Omger: ;. ¥Y~%,
a a
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Pemn cam:
t
1. (Memo 2010 3ananme 5) Us (opMmyns meprona ob6pamenus T = JTV_ BEIPA3HTE BpeMs

Bpamenus {. Otser;
2. Bripasnare u3 popmymsr F' =1,8C + 32 nepemernyio C. Otser:
3. Beipasirre u3 dopmymsi 7 =1 + 7,8¢ nepemennyio ¢. Otser:

Vv
4. U3 opmymsr a = BRIPA3HTE HepeMeHHYIO v. OTBeT:

v—v
5. W3 dopmyner g = g

BBIPasuTe epeMeHHYIO f. OTRer:
P
6. U3 hopmyner y = -I—; BBIpa3HTe MepeMeHHyIo V. OTger:

A
7. M3 popmymer N = ? BBIPasuTe nepemennyio 4. Oreer:

1 1 1
8. U3 dopmymsr —=— + 3 BBIpasuTe nepemesnyio b, Orser:
X a

i 1 4
9. U3 popmymer — = — — g BBIPA3sATe IEpeMenHyIo a. OTBeT:
.Y a '

10. Berpasute w3 hopmyer CKOPOCTH PABHOYCKOPEHHOTO BUKCHUS V = Vo + at ycropenme
a.Orgert: . - :
11. Berpasure us dopmyasr nyTu PABHOMEPHOT'O JBHIKEHHS § = S + VI cxopocts v. Otper:

nmvz

13. I3 hopmyusr raBierus raza p= BBEIPA3UTE CKOPOCTH MOJIEKYN v. OTBeT:
14. O6seM nmunuEnpa BEMuHCISETCS MO bopmyne V = zR*H , rpe R — panuyc ocHoBanus, H — BricoTa mu-
TuHpa. Beipasure u3 s1oi Gbopmyier paxryc R. Orger:
2
: at
15. 3 hopmynsr OYTH PABHOYCKOPEHHOTO JBHIKEHHS § =-7 Belpasure Bpems f Orger:
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